

ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по противодействию коррупции на территории
городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской
области

10.04.2018 г.
14-00

№ 1

Председатель комиссии: руководитель Администрации городского поселения
Кубинка - Трубников А.М.

Заместитель председателя Комиссии : заместитель руководителя район
Администрации городского поселения Кубинка: - Новикова Н.А.

Секретарь комиссии : Алаева О.Е.- эксперт отдела правового и кадрового
обеспечения, организационной работы и документооборота

Присутствовали:

Члены комиссии:

Шишкин Н.С. - заместитель руководителя Администрации городского поселения
Кубинка

Хачатурова С.Д. - заместитель руководителя Администрации городского
поселения Кубинка

Пащук В.А. - начальник отдела правового и кадрового обеспечения,
организационной работы и документооборота Администрации городского
поселения Кубинка

Носикова А.Г. - депутат Совета депутатов городского поселения Кубинка (по
согласованию)

Степаненко Е.С. - депутат Совета депутатов городского поселения Кубинка (по
согласованию)

Приглашенные:

1. Здравовский П.С. - Глава городского поселения Кубинка

2. Щудыкин А.Н. - заместитель председателя Совета депутатов городского
поселения Кубинка

3. Марковская Л.Ю.- начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности
Администрации городского поселения Кубинка

4. Потапенко А.Н. - начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, ГО и
ЧС Администрации городского поселения Кубинка

5. Сабадаш Л.А. - заместитель начальника отдела правового и кадрового обеспечения, организационной работы и документооборота
6. Барзенкова О.В.- заместитель начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства, строительства, ГО и ЧС
7. Губанова Л.В. - ~~и.о.~~ начальника отдела земельных и имущественных отношений Администрации городского поселения Кубинка
8. Чекмарева Н.П. - директор МБУ «ЦРД «Истина»
9. Букин А.В. - директор МАУ ФСЦ «Кубинка»
10. Артемьев Е.В. - директор МАУ ЦКТ-Кубинка»
11. Королев А.Ю. - директор МБУ «ЖКХ «Кубинка»

Слушали:

Заместителя председателя Комиссии по противодействию коррупции на территории городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области (далее - Комиссия) Новикову Н.А.:

Кворум комиссии имеется.

Предлагаю проект повестки:

1. О внесении Президентом Российской Федерации в Государственную Думу трёх законопроектов о неотвратимости наказания за коррупционные преступления.

Докладчик: Новикова Н.А. - заместитель руководителя Администрации городского поселения Кубинка.

2. Обсуждение планов по противодействию коррупции в подведомственных муниципальных учреждениях городского поселения Кубинка.

Докладчик: Пащук В.А. – начальник отдела правового и кадрового обеспечения, организационной работы и документооборота Администрации городского поселения Кубинка.

Приняли повестку единогласно.

По первому вопросу слушали заместителя руководителя Администрации городского поселения Кубинка Новикову Н.А.

Чтобы чиновники перестали брать взятки, нужно обеспечить две вещи: неотвратимость наказания и невозможность потратить незаконно нажитые деньги. Этой логике следует инициатива Президента России Владимира Путина, воплощённая в виде трёх законопроектов. Все они 31 марта были внесены в Государственную Думу, и уже в мае депутаты планируют заняться их рассмотрением.

В парламенте предложенные меры назвали беспрецедентными. Речь идёт о контроле сделок по приобретению недвижимости, яхт, автомобилей и ценных бумаг. Проверять каждую сделку, совершённую за последние три года «в должности», будут, если их общая сумма превысит официальный доход семьи чиновника. По действующему порядку такой контроль осуществляется только в период замещения должности, причём проверку проводит антикоррупционное подразделения структуры, в которой работает должностное лицо.

В проектируемой норме есть два важных нововведения: после увольнения должностного лица все материалы о его расходах передаются прокуратуре, которая в течение шести месяцев будет проверять эти расходы. Впоследствии срок проверки уволенных чиновников может увеличиться.

Если должностное лицо не сможет доказать, что его новый дом или внедорожник куплен «на одну зарплату», то имущество будет изъято в пользу государства. И это вторая важнейшая новелла предложенной президентом антикоррупционной реформы: взяточник будет лишён всех благ, полученных незаконным путём. Если же чиновники попытаются продать или испортить незаконно нажитое имущество, то и здесь у них ничего не выйдет: законопроект в подобных случаях предлагает обращать в доход государства сумму, эквивалентную его стоимости. Предложенная практика обращения в пользу государства согласуется с признаваемыми на международном уровне стандартами борьбы с коррупцией, отмечали парламентарии в ходе ознакомления с инициативой.

Усиление контроля за финансовой деятельностью, имеющей отношение к госструктурам, — одна из сверхзадач «антикоррупционной реформы» Владимира Путина. Например, антикоррупционные подразделения госорганов смогут получать от российских банков сведения об операциях, счетах и вкладах физических и юридических лиц.

Большой массив поправок в федеральные законы предполагает усовершенствование механизмов привлечения к ответственности граждан и организаций, совершивших коррупционное преступление. Так, в законопроекте детализированы процедуры, права и обязанности прокуроров, которые позволяют выявлять и принимать меры в отношении должностных лиц, которые не представили сведения, доказывающие легальный способ приобретения имущества.

Одно из важных нововведений — унификация и упрощение порядка привлечения к ответственности взяточников (кроме уволенных в связи с утратой доверия), которые признают факт содеянного. Для взыскания будет достаточно доклада антикоррупционного подразделения прокуратуры, в котором будут изложены фактические обстоятельства правонарушения и письменные объяснения провинившегося сотрудника. При этом устанавливается единый срок давности для таких нарушений — три года со дня предоставления или получения взятки.

А юридические лица, которые будут содействовать раскрытию преступлений на почве корысти, могут даже рассчитывать на освобождение от ответственности. К слову, на рассмотрении Госдумы сейчас находится похожий законопроект: он гарантирует должностным лицам, сообщившим о факте взятки, защиту государства, в том числе по программе защиты свидетелей.

Законодатели рассчитывают, что все эти поблажки для сознательных и раскаявшихся граждан и организаций улучшат раскрываемость коррупционных преступлений.

Один из антикоррупционных законопроектов президента вносит поправки в Кодекс об административных нарушениях по части взыскания штрафа с организаций, попавшихся на подкупе должностных лиц. Предлагается ввести новую меру обеспечения производства — арест имущества юридического лица. Стоимость арестованного имущества не будет превышать максимальный размер штрафа (стократный размер взятки). Принимать решение о такой мере может только суд на основании мотивированного ходатайства прокурора, а на случай отсутствия имущества предусмотрен арест банковских счетов организации.

Решили:

1. Принять к сведению информацию заместителя руководителя Администрации городского поселения Кубинка Новиковой Н.А.

По второму вопросу слушали начальника отдела правового и кадрового обеспечения, организационной работы и документооборота Администрации городского поселения Кубинка Пащук В.А.

Все подведомственные учреждения предоставили планы мероприятий по противодействию коррупции на 2018 год. МАУ «ФСЦ «Кубинка», МБУ «ЦРД «Истина» разместили свои планы на своих официальных сайтах, МБУ «ЖКХ «Кубинка» и МАУ «ЦРД «Кубинка» разместили планы на стендах в учреждениях.

Рекомендовано руководителям учреждений избегать формализма при составлении планов. В июне 2018 года предоставить отчет по выполнению запланированных мероприятий за полугодие 2018.

Решили:

1. Принять к сведению информацию начальника отдела правового и кадрового обеспечения, организационной работы и документооборота Администрации городского поселения Кубинка Пащук В.А.

Председатель Комиссии:

А.М. Трубников

Секретарь:

О.Е.Алаева